

Ви тримаєте у руках вісімнадцятий випуск бюлетеня нашого Проєкту!

Останні новини
Третя щорічна
підсумкова
конференція з
економічного
розвитку громади
м. Черкаси
9-10 червня 2007 р.

9-10 червня 2007 р. у м. Черкаси відбулась третя щорічна підсумкова конференція з економічного розвитку громади „Економічний розвиток громади: український та зарубіжний досвід”. У конференції взяли участь майже сто учасників з різних регіонів України, зокрема, керівники вищих навчальних закладів, представники органів влади та бізнесу, лідери громад, канадські партнери. Мета конференції – підсумувати та поширити набутий учасниками проєкту досвід з економічного розвитку громади, а також ознайомитись з успішними проєктами ЕРГ в Україні. Оскільки проєкт реалізується уже четвертий рік, учасники отримали значний досвід з ЕРГ, ознайомили присутніх із успішними проєктами у своїх громадах, результатами стажування в Канаді.

Учасників конференції привітали Юрій Лега – ректор Черкаського державного технологічного університету, Віктор Павліченко – перший заступник голови Черкаської обласної ради, Крістіна Вітфут – віце-президент, відділ міжнародних програм Канадського бюро міжнародної освіти, Ганна Белоколюс – заступник начальника відділу міжнародної технічної допомоги США та Канади Міністерства економіки України, Володимир Хомяков – професор, декан кафедри економіки та управління Черкаського державного технологічного університету. Своїм баченням щодо економічного розвитку громади в Україні поділились канадські волонтери та експерти ПЕРГ Вільям Парді та Бонні-Лин Гоу.

Директор ПЕРГ Тоні Березовецький наголосив, що важливим компонентом економічного розвитку громади є формування мереж та партнерств між українськими та канадськими організаціями. Зокрема, в результаті тривалої співпраці між українськими та канадськими освітніми закладами в рамках ПЕРГ Черкаський державний технологічний університет та Ужгородський національний університет підписали меморандум про співпрацю та порозуміння з університетом імені Саймона Фрейзера (м. Ванкувер, Канада) та Університетом Конкордія (м. Монреаль, Канада). Координатор академічних програм університету Конкордія Пері Кальче вручив сертифікати українським викладачам, які пройшли стажування в канадських університетах.

Партнери проєкту представили результати роботи своїх організацій, розглянувши як успіхи, так і проблеми, з якими стикались громади під час реалізації проєктів з економічного розвитку громади. Василь Полуїко – Президент Західноукраїнського ресурсного центру (м. Львів) проаналізував роль та місце парасолькових організацій у ПЕРГ, зокрема, наголосив, що на сьогодні вдалось створити інституалізовану систему для забезпечення тривалого навчання, оскільки працює професійна команда тренерів, а також запроваджено нові принципи співпраці із органами місцевого самоврядування. Ярослав Дробот – голова Пустомитівської районної ради (Львівська обл.) розповів про особливості місцевого самоврядування в контексті економічного розвитку громади, зокрема, проаналізував результати співпраці Пустомитівської районної ради та Молодіжного центру „Птах”. Юрій Шейко, представник кореневої групи м.Перечина (Закарпатська обл.) розглянув роль кореневої групи в процесі економічного розвитку громади, а Ігор Назар розповів про особливості розвитку соціального бізнесу від ідеї до втілення на прикладі діяльності молодіжного центру „Птах” (Львівська обл.). Про роль освітнього компоненту в економічному розвитку громади розповіла Наталя Ільченко – викладач кафедри економіки та управління Черкаського державного технологічного університету. Вона наголосила, що цей напрям залишається одним із ключових в економічному розвитку громади в Україні, і на сьогодні університетами розроблено програму курсу з ЕРГ, викладачі пройшли стажування в університетах Канади, що забезпечує фахове навчання як лідерів громад, так і студентів.



Фото: Під час підписання меморандуму про співпрацю. Черкаси, 2007р.

Десятиденне стажування партнерів ПЕРГ в громадах Польщі. 17-27 червня 2007р.

17-27 червня 2007 р. лідери громад-партнерів ПЕРГ провели десятиденне стажування в громадах Польщі. Оскільки майже усі учасники стажування представляли громади невеликих містечок та сіл, то особливо цікавим для них була діяльність організації, які задіяні у сільськогосподарській діяльності. Значне враження справив Фонд допомоги селу, який займається кредитуванням сільських проєктів, підтримує сільські дитячі садочки, надає допомогу старшим людям. Також цікавою виявилась діяльність організації „Зерно”, яка створила кілька соціальних підприємств, зокрема, міні-сироварню та міні-пекарню, займається розвитком агротуризму. Учасники також відвідали Асоціацію виробників полуниці, що займається виведенням нових сортів полуниці, а також залученням громади села до усіх соціально важливих процесів. Важливим є і те, що кожна з польських організацій має дуже широке коло діяльності і комплексно підходить до вирішення соціально-економічних проблем місцевих громад.

Значна увага під час стажування приділялась діяльності освітніх закладів, які займаються підготовкою фахівців з економічного розвитку громади, зокрема, Кашубський народний університет та Варшавський університет, які мають кілька програм з навчання фермерів, програми навчання дорослих та окремі програми з навчання для громади. Не менше зацікавлення під час стажування викликала діяльність польських кооперативів, зокрема, наші партнери відвідали такі кооперативи як „Соціальний кооператив”, „Молочний кооператив”, Сільськогосподарський кооператив „Діамант”, Кооператив з надання послуг зв'язку з Інтернетом. Також учасники зустрілись із представниками місцевої влади, лідерами громад і переконались, що економічний розвиток громади в Польщі відбувається доволі активно і українські організації можуть успішно використати досвід своїх сусідів.

У цьому номері ми презентуємо ще одного партнера проєкту – Ужгородське міське товариство учасників війни в Афганістані

Інформація для довідки:

Ужгородське міське товариство учасників війни в Афганістані
м. Ужгород,
вул. Православна набережна, 20
Микола Дидяк, координатор
тел. 8(050)539-35-51;
8(0312) 233316

Ужгородське міське товариство учасників війни в Афганістані – це громадська організація, яка була створена у 1989 році і на даний час нараховує біля тисячі членів. Правління організації основну увагу приділяє вирішенню ключових соціальних питань членів організації, зокрема, забезпечення учасників бойових дій житлом, медичною допомогою, санаторно-курортним оздоровленням. Очолює товариство Олексіюк Сергій Максимович, полковник запасу, директор Центру зайнятості м. Ужгорода.

За час свого існування товариство взяло участь у багатьох спільних проєктах із органами міської влади, місцевим бізнесом та громадськими організаціями. З 2005 року представники організації беруть активну участь у Проєкті економічного розвитку громади, зокрема, члени організації в рамках проєкту взяли участь у семінарах та тренінгах, пройшли стажування в Канаді, Польщі, Словаччині. Також реалізували кілька самостійних проєктів, наприклад, в рамках проєкту „мале диво” за ініціативи Валерія Товта, Івана Шкіря та Миколи Дидяка підготували документальну 45-ти хвилинну відео стрічку „Ветерани за мир”. До виконання цього проєкту були залучені понад 300 членів товариства, відзнято 4,6 км. плівки, а також використані домашні документальні відео матеріали Миколи Дидяка.

Товариство бере активну участь у багатьох соціальних проєктах, що спрямовані на допомогу дітям та онукам учасників бойових дій, в організації святкових концертів, доглядають могили, допомагають вдовам та дітям-сиротам. Організація надає правову допомогу колишнім військовослужбовцям та членам їхніх сімей щодо пенсійного забезпечення, отримання пільг. На сьогодні Товариство в рамках ПЕРГ розробило бізнес-план зі створення в м. Ужгороді Громадського реабілітаційного центру і активно шукає партнерів та спонсорів для реалізації даного проєкту.

Анонс подій

- Впродовж серпня 2007 р. триватиме зйомка фільму про ПЕРГ у трьох областях України.

Бюлетень виходить у рамках Проєкту економічного розвитку громади (січень 2004 – грудень 2007), українсько-канадської ініціативи, керованої Канадським бюро міжнародної освіти за фінансової підтримки Канадської агенції міжнародного розвитку.

Більш детально із заходами, публікаціями та іншими матеріалами Проєкту ви можете ознайомитись, відвідавши нашу веб-сторінку www.ced.org.ua. На веб-сайті розміщені посилання на інші організації, що працюють в галузі ЕРГ, наведена інформація про партнерів Проєкту, висвітлена діяльність громад-учасниць Проєкту, подані матеріали навчальних курсів і семінарів з ЕРГ. Тут також є безліч цікавих фотографій – завітайте на наш сайт!!!

Шеф-редактор – Василь Полційко
Редактор – Галина Луцишин
Надсилається безкоштовно.

Адреса: 79008, м. Львів, вул. Лисенка, 21
Західноукраїнський ресурсний центр
Тел.: (0322) 97-66-24, 97-68-13
e-mail: gi@zurc.org, www.ced.org.ua

Свідоцтво ЛВ № 674
Видруковано в ТзОВ „Аз-Арт”,
м. Львів, вул. Козлянока, 17
Наклад 1000 прим.